

Kérdés



**JOBBIK**  
MAGYARORSZÁGÉRT  
MOZGALOM

Makai Tibor képviselő

Mobil: 36704097180

Email: [makai.tibor@jobbik.hu](mailto:makai.tibor@jobbik.hu)

Érkezett: 2017. 08. 24.

*Ughy*

A legközelebbi testületi ülésre.

*Makai Tibor*

### Kérdés

**Kérdés tárgya:** Egy kerületi polgár jelzése alapján: a Béke tér állapota, a Béke téren túli terület közlekedése, autóbusz járatainak elégtelensége, a Béke téri orvosi rendelő körüli parkolási lehetőségek, valamint az Üllői út állapota.

**Kérdés címzettje:** Ughy Attila Polgármester Úr

**Melléklet 1:** a kerületi polgár levele.

Tisztelt Polgármester Úr!

Az én személyes kérdésem csak annyi, hogy tudunk-e érdemleges, biztató választ adni a kérdezőnek és az ott lakó több száz érdekeltnek?

Tisztelettel várom, várjuk válaszát, amit előre is köszönök.

Budapest, 2017. 08. 24.

Makai Tibor



Makai Tibor &lt;makai.tibor@jobbik.hu&gt;

## Fwd: Béke tér képek

2 üzenet

~~Közös című e-mail~~ <[redacted]@gmail.com>  
Címzett: makai.tibor@jobbik.hu

2017. augusztus 23. 12:30

**Tisztelt Makai Tibor Úr!**

Augusztus 18-án délután találkoztunk személyesen a Havannán, Vona Gábor fogadóóráján. Akkor kérdeztem, hogy lehet-e Önt más témában keresni, ami kerületi ügy, ezért írok Önnek.

Én törzsgyökeres 18. kerületi vagyok, az Esze Tamás utcában lakok.

Több dolog is van, ami nagyon zavaró és megnehezíti a mindennapi életünket, feltételezem nem csak nekem, nekünk, csak sajnos sokan nem tesznek semmit az ügy érdekében! Pedig olykor elég lenne, hogy ezt a megfelelő helyre jelezzük.

Elsődlegesen a tömegközlekedést tekintve van egy nagy probléma "lyuk" erre felé!

A Béke tértől kifele az Üllői úton a tömegközlekedés borzalmas, mind befele a városba, mind hazafele!

Csak egyetlen járat van, mellyel be lehet jutni közvetlen (átszállás nélkül!) a város felé (193E) de az is csak fél óránként jár (mint vidéken) és akkor is csak meghatározott időben, nem egész nap és csak hétköznap jár!

Este 18.00-18:30 óra után már nem közlekedik a busz ami nonszensz, illetve hétvégén nincs ez a járat!

Tehát ha 18:00 óra után szeretnénk eljutni Kőbánya Kispestre, vagy éppen Kőbánya Kispestről hazafele akkor hosszadalmas átszállásokkal lehet csak ezt megoldani kb. 45-50 perc alatt (busz+villamos+busz, vagy busz+reptéri busz)! Én úgy vélem ez Budapesten 2017-ben, elfogadhatatlan!

Mintha mindenkinek autója lenne ezen a környéken és vidéken lennénk!

Többen úgy véljük, hogy a 193E járat módosítására lenne szükség!

- Egyrészt főidőben legalább 15 percenként járnia kellene min. reggel 09:00-ig és este 20:00-ig
- Hétvégén is járhatna legalább fél óránként

Sokan dolgoznak hétvégén, vagy utaznának és nem mindenki tud/jár autóval!

Jeleztem ezt a problémát régebben e-mailen a BKV-nak, de válaszra sem méltáltak!

Továbbá a Béke téri megállóban nincs váró (fedett, székekkel ellátott várakozó).

Ha fúj a szél, esik az eső, vagy süt a nap, ott állnak az emberek, védtelenül, mint a "marhák" elnézést a kifejezésért, de embertelen, hogy ez buszmegállónak nevezhető!

Itt mindenképp nagy szükség lenne - és hely is van bőven - fedett várakozóra!

A másik észrevételem a Béke tér területrendezésének félbehagyása. 2-3 éve rendbe tették a Béke téren a teret.

Kint van azóta is egy tábla, miszerint az Üllői út ezen szakaszát felújítják! Ez a mai napig nem történt meg, ez elmaradt, de a tábla kint maradt! Borzalmas az út minősége a Béke tértől kifele, egészen a vasúti átjáróig! Érdemes végig menni és megnézni, kipróbálni, hogy milyen állapotú az út ezen a szakaszon. Én ezt is elfogadhatatlannak tartom, rengeteg kátyú, folt folt hátán, mely az autókat károsítja és borzalmas utazást tesz lehetővé!

/A Béke tér területi képe egyébként szerintem igénytelen és rendezetlen, nem csak a tér szorult felújításra!/  
/

Továbbá a Béke téri háziorvos előtti terület; járda, "parkoló", út állapota szörnyű. Alig fér el pár autó, az is rendezetlenül, a járda pedig repedezett, már-már használhatatlan, esős időben a pocsoltyák kis tavacskává alakulnak, mely a gyalogos közlekedést ellehetetleníti! Télen a ráfagyott latyakon több idős embert láttam elképedve, fejét csóválni, veszélyes a járda is! Borzalmas állapotok uralkodnak ott és rendelő intézet előtti területről van szó! Szégyen!

Mellékeltem pár fotót, remélem ez segít!

